

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

A Család a Családokért Győr Alapítvány a „Társadalmi szervezetek, alapítványok, stb. támogatására” szolgáló pályázati keretből 140.000 Ft támogatást nyert Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatától.

A támogatást kreatív foglalkozások eszközeinek vásárlása, laptop és számítógépes program beszerzésére használhattuk fel. A beszerzések sikeresen megtörténtek, így a pályázatunkban kiemelten fontosnak tartott minőségi munkát meg is tudtuk valósítani.

Már a nyári időszakban elkezdjük több gyermek felzárkóztatását. Az általunk fejlesztett gyermekek kiegyensúlyozottak, magabiztosak lettek a tanulásban, az iskolában. Jobban teljesítenek, több érdemjegyet is javítottak különféle tárgyakból. A szülőktől, iskoláktól kapott sok pozitív visszajelzés megerősített bennünket abban, hogy jó úton haladunk.

A gyermekek folyamatosan egyénre szabott, sajátos szükségletekhez igazodó, szakszerű, komplex ellátásban részesülnek. Az Alapítványunk által foglalkoztatott fejlesztő pedagógus a támogatás segítségével beszerzett mobil eszközök használatával több helyszínre eljutva, több gyermekkel tud dolgozni.

Boldogan említjük meg azt is, hogy folyamatos az érdeklődés napközijeink iránt. A családi napközik előnyeit mind a gyermekeknek, mind a szülőknek, családoknak érdemes kihasználni:

- Kis létszámú gyermekcsoport
- Családias légkör és környezet
- Rugalmas nyitva tartás
- Egyéni bánásmód a jó közérzet, harmonikus testi-telki fejlődés érdekében
- Választható ellátási idő (egész, félnapos, alkalmankénti, hétvégi, stb.)
- Kiegészítő szolgáltatások (születésnap, kézműves foglalkozások, stb.)

Mindemellett kiemelkedő tény az is, hogy munkalehetőséget teremt.

Balog István

Fontos eredmény számunkra az is, hogy tehermentesíthetjük a szülőket napi néhány órára, így a gyermekeikkel eltöltött időt nyugalomban, nyugodtabban, tartalmasabban tölthetik el. Több családnak sikerült segíteni a gyermeknevelés és a munkavállalás egyensúlyának megteremtésében.

A családi napközök egyfelől közfeladatot látnak el, másfelől a szociális gazdaság fejlődésének meghatározó szereplőivé válhatnak, ezért célunk a fenntarthatóság és bővülés szempontjából a lehető legtöbb vállalkozással megismertetni munkánkat és számukra az abban rejlő lehetőségeket és felhívni figyelmüket az együttműködés fontosságára. Folyamatos szakmai kapcsolatot ápolunk a Családsegítő szolgálatokkal, a Nagycsaládosok Egyesülettel, a Fehérkereszt Alapítvánnyal.

Továbbra is szeretnénk a tavasszal elindított, családi napközi működtetéséhez kötelező tanfolyamokat megszervezni, lebonyolítani városunkban.

Az idei évben újabb 3 napközit nyitottunk, így sikerült elérnünk a hálózatos működést. Távlati céljaink közt szerepel az Alapítványunk alatti működő családi napközök koordinációja, minőségi munkájának felügyelete, illetve érdekképviselése.

Szakmai munkánk segítéséhez szükséges támogatásukat köszönve, tisztelettel:

Győr, 2010. 11.29.

Család a családokért Győr Alapítvány
9024 Győr, Függevény u. 5.
Tel.: 06-96-431-951
Adószám: 18987306-1-08
Banksz.sz.: 58900057-11019590

Bolla Sándor
Bolla Sándor

elnök